
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Satuan  Pendidikan        : PAUD TK . Anak Shaleh Lipu 

Kelas/ Semester              : B/ 1 

Tema                      : Pengenalan tiga Kata Ajaib ( Tolong,  Maaf ,Terima Kasih) 

Sub tema :  Mengucapkan kata tolong, maaf, terima kasih 

Alokasi waktu       : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
 KI-2   

 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, 
percaya diri, disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran 
kepada orang lain, mampu menyesuaikan diri, jujur, rendah hati dan 
santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik, dan teman 
 

 Kompetensi dasar 
1. 2.10 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap menghargai dan toleran 

kepada orang lain 
2. 2.14   Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rendah diri dan santun 

kepada orang tua, pendidik dan teman 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 Kegitan Awal ( 3 menit ) 
1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar anak didik 
2. Berdoa bersama sebelum memulai pembelajaran 
3. Apersepsi 

 
 Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

1. Guru Bercerita tentang kata Ajaib  
2. Guru memperagakan   kata  tolong, maaf, terima kasih  kepada anak dengan 

menggunakan boneka Tangan  
3. Guru  bersama anak  menyanyikan Lagu ‘ Kata Ajaib“ bersama- sama 

 
 Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

1. Guru melakukan persepsi 
2. Guru menyampaikan kegiatan esok hari 
3. Berdoa setelah melakukan kegiatan 
4. Salam 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Skala Capaian perkembangan anak 
2. Oservasi 
3. Hasil Karya 
4. Catatan Anekdot 
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